



Школьная газета

Переменка № 3

январь-март, 2023 год



Письмо солдату



13 января в группе продленного дня была проведена акция «Письмо солдату». В рамках этой акции дети написали письма и нарисовали рисунки для российских военных, участвующих в специальной военной операции на Украине.



Неделя начальных классов



С 16 по 21 января в нашей школе прошла предметная неделя начальных классов. Проводились разные игры, викторины, соревнования, конкурсы, олимпиады.



Неделя закончилась. Каковы же её итоги? Это хорошее настроение, высокий эмоциональный подъём. Общий позитивный настрой ребёнка даёт положительные результаты и во взаимоотношениях со сверстниками, и в учебной деятельности. Пусть воспоминания о начальной школе будут яркими, радостными, счастливыми.

Открытие мемориальной доски



20 января 2023 года была торжественно открыта мемориальная доска в честь выпускника этой школы, Бектина Дениса Радиковича. В торжественной церемонии открытия мемориальной доски приняли участие руководство района, родные, одноклассники, друзья. С начала специальной военной операции на Украине Денис был на передовой. К сожалению, в ходе одного из боев его жизнь оборвалась. Нашему земляку было всего 23 года. За проявленный героизм был награжден орденом Мужества.

Неделя математики



С 23 по 28 января в школе прошла неделя математики. Открытие недели прошло в понедельник. В этот же день учителя провели игру «Мозговая атака». Во вторник прошел конкурс кроссвордов. В среду было «Путешествие в страну чудес». В четверг учащиеся 5 класса подготовили выступления о великих математиках. В пятницу провели игру «Умники и умницы». В субботу прошел математический КВН.

И в этот же день состоялось подведение итогов недели и награждение победителей и самых активных учеников.

Акция «Блокадный хлеб»

27 января отмечается день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В связи с этим, обучающиеся нашей школы присоединились к акции «Блокадный хлеб».

15 февраль көнне мәктәбебездә герой-шагырь Муса Жәлил истәлегенә карата кичә үтте. Укучылар язучының тормыш юлын, ижатын искә төшерделәр һәм кызыксындырган сорауларга җавап бирделәр.

Тагын бу көнне “Әфган сугышы кайтавазы “ дигән бердәм сыйныф сәгатьләре уздырылды. Укучылар Совет гаскәрләрен Әфганистан җирләренә керту сәбәпләрен, сугыш барышы белән таныштылар. Кичә ахырында документаль фильм күрсәтелде.

Военно-патриотические песни



18 февраля в школе прошел конкурс военно-патриотической песни, посвященный ко дню Отечества. Целью памятного мероприятия стало привлечение молодого поколения к изучению российской истории, формированию чувства



патриотизма, гражданственности, верности и любви к Отечеству. Вниманию зрителей и жюри классы представили военно-патриотические песни. Все классы подготовились очень хорошо, некоторые песни ранее не исполнялись, многие использовали костюмы или военные атрибуты. Гран-при получил 9 класс. Поздравляем! Данное мероприятие имеет большое воспитательное значение, учащиеся исполняют песни очень серьезного содержания, через которые воспитываются патриотические чувства, чувства гордости за российскую армию, эстетические чувства.

А, ну-ка, парни!



20 февраля в нашей школе прошла спортивно-игровая программа «А, ну-ка, парни!». Ребята разделились на две команды: «Лётчики» и «Танкисты». Их ждали весёлые конкурсы на сплочение, скорость и ловкость. Все ребята активно участвовали во всех конкурсах.

Доброй традицией стало в преддверии Дня защитника Отечества поздравлять с праздником всех мужчин, которые служили в армии или защищали страну в годы войны, и мальчиков, которые когда-нибудь пойдут служить Отечеству. В эти дни проводятся конкурсы и соревнования с целью проверить наших мальчишек – будущих воинов, на ловкость, смекалку, выносливость и мужественность.

Зарница-2023

Не для войны рождаются солдаты,
а для того, чтоб не было войны!

Воспитание патриотических чувств у детей школьного возраста — одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к родному городу, родной стране.

Одним из таких мероприятий стала военно-спортивная игра «Зарница», которая состоялась 25 февраля. «Зарница» — это военно – спортивный праздник, который дает детям бурю эмоций. «Зарница» — отличная возможность весело провести время, проявить свои способности и получить полезные навыки. Юным участникам игры предстояло показать свою силу и ловкость в конкретных заданиях. В «Зарнице» приняли участие отряд «Танкисты» — командир Петров Кирилл, и отряд «Летчики» — командир Тазмеев Ильяс.

Такие мероприятия как «Зарница» способствуют сплочению детского коллектива, развитию физических качеств школьников, привлечению детей к здоровому образу жизни, выработке навыков действий в экстремальных ситуациях. Благодаря слаженной работе школьного коллектива игра «Зарница» прошла организованно, интересно, познавательно.

Звени, родной язык!

3 марта в рамках месячника Международного родного языка, приуроченного к Году национальных культур и традиций народов, состоялась межрегиональная встреча удмуртов. Во встрече приняли участие заместитель руководителя национально-культурной автономии удмуртов Республики Татарстан О.Чайникова, из научно-исследовательского института по национальному образованию Удмуртской Республики К.Костина, ученики и учителя удмуртских школ Кукморского, Балтасинского, Сабинского района. Каждая школа приготовила концертные номера. Участвовали в интеллектуальной игре «Шудком», пообщались в круглом столе. После обеда для учащихся была организована тематическая дискотека.



А, ну-ка, девушки!

7 марта в нашей школе прошло спортивно-оздоровительное мероприятие, посвященное Международному женскому дню «А ну-ка девушки», в котором приняли участие обучающиеся девочки 5-11 классов. Участницы соревновались в разных конкурсах : «Самые внимательные», «Самые сообразительные», «Самые артистичные» и т.д. После прохождения всех этапов, жюри подсчитало набранные баллы каждой из команд и выбрало победителей игры.

Итоги III четверти

Вот и подошла к концу уже третья четверть учебного года, принеся нам свои новые радости и заслуженные победы. Каждый её день был ярким, насыщенным событиями школьной жизни и, безусловно, есть что вспомнить! В течении третьей четверти проходили разные конкурсы, олимпиады, конференции. соревнования. Поздравляем ребят не только с победами и достижениями, но и с предстоящими весенними каникулами! Желаем солнечных дней и хорошего настроения!

Напоминаем: не забывайте о правилах поведения в каникулярное время, в общественных местах, при чрезвычайных ситуациях и соблюдайте правила дорожного движения!



«Переменка» («Тәнәфес»)

Школьная газета
Учредитель/издатель
МБОУ «СОШ им.
П.Е.Воробьева с. Нижняя
Русь»

Главный редактор: Бикбова С.И.
Адрес редакции: 422132, РТ,
Кукморский район, село Нижняя
Русь, ул. Г.Ахметова, дом № 1а
Тел. (884364) 37-2-14

Газета издается
на русском и
татарском языках.
Некоторые
материалы взяты
из сайта школы